
 

 

 

 

Foreldrakönnun I Grunnskólans á Hólmavík 

vefkönnun - nóvember 2010 

- niðurstöður - 

 

 

 
 
 

Stærð úrtaks og svörun 

 

 
Upphaflegt úrtak 

  
83 

 

 
Fjöldi svarenda 

  
83 

 

 
Svöruðu ekki 

  
0 

 

 
Svarhlutfall 

  
100% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Í hvaða bekkjardeild er barnið þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

1. og 2. bekk 19 22,89% +/-9,04% 

3. og 4. bekk 11 13,25% +/-7,29% 

5. og 6. bekk 15 18,07% +/-8,28% 

7. bekk 17 20,48% +/-8,68% 

8. og 9. bekk 12 14,46% +/-7,57% 

10. bekk 9 10,84% +/-6,69% 

Alls 83 100%   

 

 
 

 

Líður barninu þínu vel í skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Alltaf 16 19,28% +/-8,49% 

Oft 62 74,70% +/-9,35% 

Stundum 4 4,82% +/-4,61% 

Sjaldan 1 1,20% +/-2,35% 

Aldrei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 83 100%   

 

 
 



 

Hvernig telur þú að agi sé í skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mikill 4 4,88% +/-4,66% 

Frekar mikill 18 21,95% +/-8,96% 

Nægilegur 56 68,29% +/-10,07% 

Frekar lítill 4 4,88% +/-4,66% 

Lítill 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Hvaða skoðun hefur þú á tíðni eineltis í skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikið 8 10,00% +/-6,57% 

Frekar mikið 13 16,25% +/-8,08% 

Hvorki mikið né lítið 39 48,75% +/-10,95% 

Frekar lítið 17 21,25% +/-8,96% 

Mjög lítið 3 3,75% +/-4,16% 

Alls 80 100%   

 

 
 



 

Finnst þér þú vera velkomin/n í skólann? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Alltaf 53 64,63% +/-10,35% 

Oft 19 23,17% +/-9,13% 

Stundum 10 12,20% +/-7,08% 

Sjaldan 0 0,00% +/-0,00% 

Aldrei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Finnst þér skólastjórnendur vera áhugasamir um að bæta skólastarfið? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Alltaf 44 54,32% +/-10,85% 

Oftast 35 43,21% +/-10,79% 

Hvorki né 2 2,47% +/-3,38% 

Sjaldan 0 0,00% +/-0,00% 

Aldrei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 81 100%   

 

 
 



 

Finnst þér skólinn taka tillit til óska og athugasemda foreldra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Alltaf 25 30,49% +/-9,96% 

Oft 45 54,88% +/-10,77% 

Stundum 9 10,98% +/-6,77% 

Sjaldan 3 3,66% +/-4,06% 

Aldrei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Finnst þér starfsfólk skólans (stjórnendur, kennarar og annað starfsfólk) koma fram við barnið 

þitt af virðingu og sanngirni? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Alltaf 24 29,27% +/-9,85% 

Oft 51 62,20% +/-10,50% 

Stundum 6 7,32% +/-5,64% 

Sjaldan 1 1,22% +/-2,38% 

Aldrei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 



Hversu vel treystir þú starfsmönnum skólans? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Vel 39 47,56% +/-10,81% 

Nokkuð vel 37 45,12% +/-10,77% 

Sæmilega 6 7,32% +/-5,64% 

Frekar illa 0 0,00% +/-0,00% 

Illa 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Hvað finnst þér um fyrirkomulag námsefniskynninga bekkja að hausti? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög gott 34 42,50% +/-10,83% 

Frekar gott 29 36,25% +/-10,53% 

Hvorki gott né slæmt 17 21,25% +/-8,96% 

Frekar slæmt 0 0,00% +/-0,00% 

Mjög slæmt 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 80 100%   

 

 
 

 



Hefur þú kynnt þér bekkjarnámskrá barnsins þíns? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög vel 12 14,63% +/-7,65% 

Vel 36 43,90% +/-10,74% 

Sæmilega 27 32,93% +/-10,17% 

Lítið 4 4,88% +/-4,66% 

Ekkert 3 3,66% +/-4,06% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Hversu vel ertu upplýst/ur um markmið og leiðir í námi barnsins? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög vel 16 19,51% +/-8,58% 

Vel 43 52,44% +/-10,81% 

Sæmilega 20 24,39% +/-9,29% 

Lítið 3 3,66% +/-4,06% 

Ekkert 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 



Hversu vel ertu upplýst/ur um stöðu barnsins í einstökum námsgreinum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög vel 22 26,83% +/-9,59% 

Vel 36 43,90% +/-10,74% 

Sæmilega 21 25,61% +/-9,45% 

Lítið 3 3,66% +/-4,06% 

Ekkert 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 

Hvaða skoðun hefur þú á heimanámi í grunnskóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall 
Vikmörk 

hlutfalla 

Mér finnst að það eigi að vera 

heimanám 
51 62,96% +/-10,52% 

Mér finnst að það eigi ekki að 

vera heimanám  
30 37,04% +/-10,52% 

Alls 81 100%   

 

 
 

 



Hvernig fannst þér þemadagarnir í ár heppnast? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög vel 65 79,27% +/-8,77% 

Vel 16 19,51% +/-8,58% 

Sæmilega 1 1,22% +/-2,38% 

Illa 0 0,00% +/-0,00% 

Mjög illa 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 82 100%   

 

 
 

 


